

Gf i Danske karpe og specimen fiskere 23/09/2020 kl. 1900

Online afholdelse af Generalforsamlingen pga. Corvid-19

Tilstedeværende fra bestyrelsen.
Formand Mark Hemmingsen
Næstformand Morten H Pedersen
Kassere Michael Seide
Menig medlem Rachid Bensrati
Menig medlem Christian Pabst

Øvrige deltagere.

16 medlemmer

Christian Randerup- Eddie Offersen- Frank Iversen- Jacob Madsen- Kenneth Pedersen- Martin Hjort- Morten Sørensen- Nicolaj Jensen- Rene Fjeldstad- Rune Strøm Andersen- Willy Dannevang-Mathias Trøjborg- Allan TC- Robert Poulsen- Anders Bensrati- Marc Gade

Dirigent:

Morten H Pedersen

Referent:

Michael Seide

Dirigenten konstaterer at GF er indkaldt efter gældende regler.

Dagsorden ifølge vedtægterne.

Formand Mark Hemmingsen byder velkommen.

Formandsberetning.

Se bilag.

Formandsberetning er godkendt.

Kassere fremlægger regnskabet.

Se bilag.

Regnskab godkendt.

Kassere fremlægger budget.

Se bilag.

Budget godkendt.

Fastsættelse af kontingent.

Kontingentet sættes med 150 kr. for senior 100 kr. for junior.

Valg til bestyrelse
Mark Hemmingsen og Christian Pabst er på valg.
De modtager begge genvalg.

Mark & Christian er begge valgt.

Valg af suppleant til bestyrelsen.

Christian Randerup & Frank Iversen stiller op
De er begge valgt.

Valg af revisor samt suppleant.

Jesper Pedersen ønsker genvalg som Revisor.

Rune Strøm Andersen ønsker genvalg som revisor suppleant.

De er begge valgt.

Indkommende forslag.

Der er ikke indkommet nogle forslag.

Evt.

Der debatteres hvor deltagerne byder ind.

Debatter på Facebook.

Billedere af nogle karpesiskere der ikke overholdt de regler som Viborg kommune har udstedt
Samt efterfølgende hetz.

Efter samtale med forening var de selvfølgelig indforstået med de pågældende regler.

I forbindelse med det, kom der en afstemning på Facebook siden om foreningen skulle
fremstille retningslinjer/anbefalinger på hvordan man gebærder sig ude ved vandende.

Afstemningen faldt ud til at det skulle foreningen.

De pågældende karpesiskere var kede af situationen og den efterfølgende hetz på Facebook
men roser foreningen for at komme dem sagligt i møde.

Som forening ønsker vi at vise hvad foreningen står for overfor myndighederne og hvad vi
signalere det vil kun komme os til gode ved vores politiske arbejde

Afstemning om at vi udarbejder anbefalinger i stedet for retningslinjer.
Vedttaget.

Foreningsvand er der ønsker om.

Det koster en hel del, det har foreningen ikke midler til.

Forslag om medlemmer der vil ha fiskevand betaler et ekstra kontingent.
Desuden er vandende svære at få på hånden evt. kan man leje sig ind ved andre foreninger der har vand.

Bruge det politiske aspekt til nogle samarbejdsaftaler på forskellige søer med et interesse fællesskab flere vande/foreninger nævnes.

Evt. kigge på samarbejdsaftaler ved de Specimensøer der er flere steder i landet, også i forhold til de mange nye medlemmer og nystartede Specimen fiskere.

Der arbejdes i skrivende stund på samarbejdsaftaler med fynske foreninger.

Facebook meningsmåling på baggrund af det store medlem på Facebook ca. 1500 og det antal som er reel medlemmer.

Folk første spørgsmål er hvad for jeg for mit medlemskab, det er vigtigt at synliggøre hvad man får og at der er noget at hente som medlemmer.

Nyheds værdien giver nye medlemmer. Det ser vi når vi vender emnet det på Facebook så giver det nye medlemmer, det samme ses ved salg af merchandise, nyhedsværdien udløser et mersalg.

Samarbejdsaftaler ved Specimen søerne evt. Kunne et årskort ved pågældende sø udløse et medlemskab til forening.

Der ønskes et automatisk trækning af kontingent.

Der ønskes flere aktiviteter, som rig binding mm. sociale aktiviteter.
Foreningsaftner også gerne i vinter halvåret.

Evt. Kan conventsus bruges ved DGI det koster en hel del og vil være noget der skal op til en afstemning ved GF, det vil forhindre at medlemmerne glemmer at betale kontingent.

Vi kigger på evt. Nye muligheder for opkrævning af kontingent.

Evt. Noget visuelt der kan synliggøre foreningen, om hvad man får som medlem af foreningen, små filmklip om foreningen og vores hobby.

Gratis administrations system klubbenwww.holdsport.dk

Flyers og folder det giver flere medlemmer ved at budskabet kommer ud.
Kunne ligges ved vores samarbejdspartner (det gør de ved flere af dem) samt sendes ud til ildsjæle der vil dele ud til angementer.

Reminder på mail med at betale kontingent.

Som ny karpesfiker vil man gerne at garvede karpesfiker vil dele ud af erfaring ved sociale aktiviteter rig binding kast osv.

Liste over søer i DK

Opdateret og med anbefalinger med retningslinjer evt. i samarbejde med lokal foreninger, men vi skal også passe på ikke at træde lokale karpesfiker over tærne.

Vi kunne måske opdatere den liste vi har over søerne uden at gå ind i hvad der evt. Svømmer rundt i søerne men mere om sværhedsgrad, parkering osv. Mere praktiske oplysninger. Kræver at medlemmerne kommer aktivt ind i det med oplysninger.

Vi takker for go ro og orden.